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Zraněný při protestech v Lipsku - celostátně přes 100
dema
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V Sasku demonstrovalo 32 000 lidí proti vysokým cenám a vládní

politice Ruska a energetiky. V Lipsku se střetlo několik táborů.

 2 min.

Lipsko: Účastníci demonstrace

protestovali proti energetické politice

federální vlády v souvislosti s válkou na

Ukrajině. © Sebastian Willnow/dpa

Lipsko/Erfurt/Magdeburg. Během demonstrací proti vysokým

cenám a ruské a energetické politice federální vlády se v pondělí

večer v Lipsku střetlo několik účastníků z různých táborů. "Došlo k

fyzické potyčce a sedm lidí bylo zraněno, z toho čtyři byli ošetřeni,"

uvedl v pondělí policejní mluvčí.

Zatím není jasné, co spor vyvolalo a kolik lidí se na něm podílelo.

Zjišťuje se kvůli nebezpečnému ublížení na zdraví. Podle informací

bylo v městské části v ulicích celkem kolem 1000 lidí.

Podle mluvčího situačního střediska ministerstva vnitra v

Drážďanech se v Sasku uskutečnilo kolem 105 setkání, kterých se

zúčastnilo odhadem 32 000 lidí. Jen v Chemnitzu vyšlo do ulic kolem
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3 000 lidí, ve Schwarzenbergu a Zwickau po 2 500 a v Budyšíně

kolem 2 000 lidí.

Účastníci demonstrace proti energetické

politice federální vlády a proti

koronavirovým opatřením jsou na náměstí

v Gera. © Bodo Schackow/dpa

V Durynsku a Sasku-Anhaltsku v pondělí večer opět tisíce lidí vyšly

do ulic proti vysokým cenám a ruské a energetické politice. Na

začátku průvodů a shromáždění v Gera, Erfurt, Eisenach, Gotha a

Weimar (Durynsko) bylo napočítáno více než 3000 účastníků. Policie

Gera odhadla, že tam demonstrovalo asi 4000 lidí. Pochodovali

městem s píšťalami a velkými vlajkami a mimo jiné požadovali, aby

federální vláda musela odejít.

 

Vše, co potřebujete vědět o energetické krizi v našem

zpravodajském blogu

Situační centrum Saska-Anhaltska hovořilo „ve velkém přehledu“ o

celkem 3 000 demonstrantech, z toho třetina jen na největším

shromáždění v Ascherslebenu. Tisíce lidí jsou v ulicích také v

hlavním městě státu Magdeburg a také v Halle, Köthenu a

Wittenbergu. "Zatím nedošlo k žádným incidentům." Protesty

směřovaly mimo jiné proti koronavirovým opatřením, proti válce na

Ukrajině, nedostatku energie a rostoucí inflaci.

Protesty byly i v jiných částech východního Německa. V

Meklenbursku-Předním Pomořansku se v pondělí podle prvních

sčítání sešlo na zhruba 20 místech celkem více než 11 000
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demonstrantů, z toho asi 4 500 lidí ve Schwerinu, jak večer uvedl

policejní mluvčí. (dpa)

Více o politice
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